PHI2022: Clasall https://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=10632

PHI 2022 You are logged in as

edesc » PHI2022 » Quizzes » Clasa11 » Review of preview Update this Quiz

Info Results Preview Edit

Clasa11

Start again

Review of preview

Started on Thursday, 14 April 2022, 11:59 AM
Completed on Thursday, 14 April 2022, 11:59 AM
Time taken 4 secs
Marks 0/30
Grade 0 out of a maximum of 10 (0%)

1 &% Un pendul gravitational bate secunda la ecuator, la nivelul marii. Se transporta

Marks: pendulul la o altitudine de h = 515,5 km (raza Pamantului este de 6370 km, iar

0/1 2 = g). Diferenta de timp inregistrata de acest pendul fata de un altul identic
aflat la sol in decurs de t = 5 ore, precum si lungimea pe care ar trebui sa o
aiba pendulul transportat la altitudinea h pentru a avea aceeasi perioada ca la

sol sunt:

Choose At=225min;1=09m v
one At=21min;1=12m
answer.

At =3 min; | =0,09 m
At=225min; 1 =12 m
At=115min;=1,8m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

2 £ O sursa de unde sonore emite unde de frecventa 9600 Hz. Se stie ca

Marks: majoritatea liliecilor pot percepe sunete aflate doar in intervalul 20 Hz si

0/1 120000 Hz, iar viteza sunetului in aer este ¢ = 340 m/s. Vitezele limita cu care
trebuie sa se deplaseze sursa fata de un liliac aflat in repaus, astfel incat
acesta sa nu auda sunetul sunt:
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Choose vq=312,8 m/s, vo = 162,86 km/s
one vq = 250 m/s, vp = 160 km/s
answer.

vq =252 m/s, vo = 118,22 km/s
vq =391 m/s, vp = 338,98 km/s

vq = 118,22 m/s, vo = 93,51 km/s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3 & Un mobil executd o miscare oscilatorie armonicd de amplitudine A. Tn

Marks: momentul in care elongatia miscarii este egala cu trei sferturi din amplitudine,

0/1 un soc instantaneu face ca viteza mobilului s se micsoreze de doua ori. Noua
amplitudine a miscarii oscilatorii este:

Choose 43
one A=224
8
answer.
, 421
A=—"A4
&
A =+234
’ "\-1..«0
L= A
16
23
A= A

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 % Ecuatiile de miscare la care este supus un punct material sunt
Marks: x.(t) = 20-cos(3-t/5+1411/2) (Ccm)
0/1 S
y(t) = 20-cos(31-t/5+131/2) (cm),
oscilatiile efectuandu-se dupa directii perpendiculare. Viteza punctului material

este:
Choose v=12x(cm/s) ,
one

v=14702 (em/s)
answer. =L )
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v=3mJ12 (cm/s)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

5 % O coarda de masa m =9 g silungime L = 16 m are la un capat atasata o

Marks: gantera de masa M = 1 kg, celalalt capat fiind atasat unui instrument acustic a

0/1 carui frecventa de vibratie este 25 Hz. Coarda este pusa in vibratie de catre
acest instrument acustic. Considerand g = 10 m/sz, numarul ventrelor ce se vor
forma pe coarda este:

Choose 6 ventre
onée 12 ventre
answer.

4 ventre

2 ventre

3 ventre

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

6 % Se cunoaste cd M| yny = Mpsmant / 81, iar diametrul Lunii este un sfert din

Marks: diametrul Pamantului. Diferenta procentuala a perioadei unui pendul

0/1 gravitational care este situat pe Luna fata de perioada aceluiasi pendul de pe
Pamaéant este:

Choose 3.5%
one -25%,
answer.
35%
1.25%
125%

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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7 & Un oscilator liniar armonic are masa m = 4 kg si executa o miscare oscilatorie

Marks: CY frecventa v = 1/(411) Hz, avand faza initiala @g = 11/6 si energia totala E = 20

0/1 mJ. Ecuatia miscarii oscilatorii este:

Choose X = 2-c0s(0,5-t+11/6) (dm)
one x = 2-sin(0,5-t+11/6) (cm)
answer.

x = 0,2-sin(0,5-t+11/6) (cm)
x = 0,2-cos(0,5t—11/3) (m)
x = 0,2:sin(0,51-t+11/6) (M)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

8 & Un punct material este supus simultan in planul xOy la doua miscari oscilatorii
de ecuatii de forma x(t) = 2-sin(121-t+11/2) (cm) si y(t) = 4-cos(121-t+311/2)

Marks:
0/1 (cm). Forma traiectoriei miscarii punctului material si sensul ei de parcurgere
sunt:
Choose O elipsa parcursa in sens trigonometric
onée Un cerc parcurs in sensul acelor de ceasornic
answer.

Un cerc parcus in sens trigonometric
Un segment de dreapta

O elipsa parcursa in sensul acelor de ceasornic

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 & Un pendul matematic compus dintr-un corp atasat de capatul unei tije metalice

Marks: USOare si rigide are perioada micilor oscilatii T = 7,0 s in planul vertical.

0/1 Inclinand planul de oscilatie, astfel incat sa faca un unghi de 60° cu planul
orizontal, noua perioada a micilor oscilatii ale pendulului este:

Choose 9,9s
one 92s
answer.
75s
85s
53s

Make comment or override grade
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Marks for this submission: 0/1.

10 =

Marks:
0/1

11

Marks:
0/1

12 «

Marks:
0/1

Un sistem oscileaza amortizat, astfel incat, dupa 6 oscilatii complete,
amplitudinea oscilatiilor scade de 4 ori. Decrementul logaritmic D specific
sistemului este:

Choose 0,02
one 0’9
answer.
0,2 v
0,009
2

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Un pendul cu lungimea | = 80 cm este suspendat intr-un avion aflat in

ascensiune cu acceleratia a = 3 m/s2 dupé o directie care face unghiul a de
45° cu orizontala. Sa se afle perioada oscilatiilor pendulului.

Choose 21s
one 19s
answer.
22s
1,6s v
17 s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

O sursa de oscilatii sinusoidale cu frecventa v = 9 Hz este plasata la capatul
unei corzi orizontale, intinsa de o forta F = 18 N. Coarda are lungimea | = 18 m
si masa m = 9000 g. Defazajul |Ag| = |¢p1— ¢2| la acelagi moment de timp, intre

doua puncte ale corzii situate fatd de sursa la distantele x4 = 1,65 m, respectiv
X2 = 2,15 m este:

Choose |Ap| = 3m/4
one |A| = 511/6
answer.

|Ag| = 5T1/3
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|Ag| = 411/3
|Ag| = 3m/2

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

13 & Ecuatia oscilatiei rezultate prin suprapunerea a doua oscilatii armonice pe
aceeasi directie, avand ecuatiile a = cos(1-t) si b = 2-sin(1r-t+11/4), este:

Marks:
( 1++2 )

m+arctg l
> |

0/1
Choose
N I T -
o r=J5+242 sin A
answer. v
r =\H5+2J2_ sin| 7t +arctg l
‘ =
‘ 1I+42 )
= \HS + Z\E sin| Tt +arctg
\ 11‘--\;2
‘ 5 )
= \HS +8\6 sin| Tt +arctg |
1+42
. . +qf2 |
= :+S«,Es1n 2m+arctg «/{ ‘
=
Make comment or override grade
Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
14 £ Trei oscilatii armonice paralele au aceeasi perioada si amplitudinea A = 6 cm,
Marks: iar fazele lor initiale sunt: ¢4 =0, @2 = /6, 3 = 511/6. Amplitudinea si faza
0/1 oscilatiei rezultate prin suprapunerea celor trei sunt:
Choose ‘ = T,
_-1=6|1-+-J_:|cm, @=—rad
one ‘ : 3
answer.
A= 6-\/3 cm, Q= % rad
3 X

s = .
A=0Icem, @ =—rad
4 v

=

/

rad

12 I

-i=l+\/§c‘m: Q=
14-Apr-22, 11:59
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-

A=6(1+ \E’ cm, @= g rad

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

15 & Uninstrument de masura cu greutatea G = 45 N este suspendat de tavanul

Marks: UN€i hale industriale prin intermediul unui resort ideal. Datorita functionarii unor

0/1 masini, tavanul vibreaza armonic cu frecventa v = 60 Hz. Consideram g = 10
m/s2. Dacé amplitudinea oscilatiilor fortate ale instrumentului este de n = 15 ori
mai mica decat amplitudinea vibratiilor tavanului, constanta elastica a resortului

este:
Choose 0,17 kN/m
one 0,19 kN/m
answer.
40 kN/m
43 kN/m
38 N/m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

16 = Caruciorul din figura, de masa M = 3 kg, efectueaza oscilatii pe o suprafata

Marks: perfect neteda, fara frecari, iar cele doua resorturi sunt identice, cu k = 1000

0/1 N/m fiecare. In momentul in care caruciorul trece prin pozitia de echilibru, unul
dintre cele doua resorturi se decupleaza si in carucior cade un corp de masa m
= 5 kg, ciocnirea celor doua corpuri fiind plastica. $tiind ca resorturile sunt
nedeformate in pozitia de echilibru, raportul amplitudinilor oscilatiilor din cele
doua cazuri, Ao/A1 este:

Choose 0,87 ¢
one 0,61
answer.
0,75
0,38

7 of 14 14-Apr-22, 11:59



PHI2022: Clasall https://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=10632

0,94

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

17 % Un pendul matematic este format dintr-o bara de lungime L = 1 m si masa

Marks: neglijabila, la capatul careia se afla un corp de mici dimensiuni si de masa m.

0/1 Pe bara se afla o margea cu aceeasi masa m, care poate aluneca pe bara fara
frecare si se poate misca doar pe directia orizontala situata in planul desenat,
aflat la o treime din lungimea barei fata de punctul de suspensie al acesteia.
Considerand g = 10 m/s? si neglijand frecarile, pulsatia micilor oscilatji ale
corpului este:

L3

2L /3

Choose 3,16 s
one 4,355
answer.
3,00s" v
5,48 s
3,87 s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

18 % Un vas cilindric inchis la un capét, cu aria bazei de 0,5 m? si cu indltimea de
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Marks:
0/1

19 «

Marks:
0/1

20 =

Marks:
0/1

https://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=10632

0.6 m pluteste pe apa (paps = 1000 kg/m3) dintr-un bazin si este umplut pe
jumétate cu ulei (pyiei = 800 kg/m3). La echilibru, jumatate din cilindru este
scufundat in apa, iar daca ii imprimam un impuls p, amplitudinea oscilatiilor
este Ay =5 cm. Daca scoatem un sfert din volumul de ulei din cilindru si i
imprimam acelasi impuls p, amplitudinea A, a oscilatiilor este:

Choose 5,2cm
one 5,0 cm
answer.
4,8 cm
45cm
56cm v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Intr-un lift se afla un pendul elastic. Cand ascensorul urca cu acceleratia a,
perioada este T, iar cand ascensorul coboara cu aceeasi acceleratie perioada

este T.. Cunoscand valoarea raportului To/T,=1.5, valoarea acceleratiei a
(exprimata in functie de acceleratia gravitationala, g) este:

Choose 0,59¢g
one 0,38:g v
answer.
1,76-g
0,43-g
2,60-g

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Fie un oscilator liniar armonic, cu ecuatia de migcare y(t) = 5sin(1.51t+@g)
(cm). Daca a este acceleratia oscilatorului liniar armonic, v este viteza, iar 1

viT)

-~

este momentul de timp la care y(1)=1.25 cm, valoarea raportului a\r) este:

Choose 0,22s
one 0,37 s
answer.
0,82s v
2,40 s
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260s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

21 & Intr-un cilindru orizontal, izolat adiabatic, cu lungimea L = 0.8 m, se afla o

Marks: Coloana de lichid, cu densitatea p=13 600 kg/m3 si lungimea | = 10 cm, care

0/1 imparte cilindrul in doua compartimente de volume egale, care contin aceeasi
masa de gaz biatomic. Printr-un mecanism oarecare, se imprima coloanei de
lichid un mic impuls orizontal. Considerand ca oscilatiile sunt rapide si ca pg =

10° N/m2, precum si aproximatia (1+x)" = 1+r-x, pentru x << 1, frecventa micilor

oscilatii este:
Choose 12,13/ mHz v
one 7,25/ 1 Hz
answer.
15,89/ m Hz
5,92 /1 Hz
0,53 /1 Hz

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

22 £ Un tub in form& de U cu sectiunea S = 2 cm? contine o coloan4 de lichid cu

Marks: densitatea p=1200 kg/m? si lungimea | = 8 m aflatd in echilibru. Se
0/1 dezechilibreaza coloana, in asa fel incat aceasta sa oscileze cu amplitudinea

de 2 cm. Cunoastem g = 10 m/s2. Perioada oscilatjilor este:

Choose 43s
one 42s
answer.
39s
40s
3,8s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 £ O sursa oscileaza dupa legea yg = 3sin(4001rt) (mm) intr-un mediu elastic cu
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Marks:
0/1

24 £

Marks:
0/1

25 4

Marks:
0/1
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modulul de elasticitate E = 2.5-10"" N/m2. La distanta x = 3 m de sursa unda
longitudinala are ecuatia yg = 3sin[211(200t-0,06)] (mm). Densitatea mediului in

care se propaga unda longitudinala este:

Choose 2000 kg/m3
one 2500 kg/m3 /
answer.
3000 kg/m3
1500 kg/m3
730 kg/m3

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

O unda se propaga intr-un mediu cu modulul de elasticitate Eq = 1,4:101" N/m2
si densitate p1 = 8000 kg/m3. Unda ajunge la suprafata de separatie cu alt
mediu cu modulul de elasticitate Eo = 2.8:1019 N/m? si densitate p, = 10000

kg/m3, sub unghiul de incidentd i = 30°. Sinusul unghiului sub care se refracta
unda este:

Choose sinr=20,76
onée sinr=1
answer.
sinr=0,2 v
sinr=0,5
sinr = 0,04

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

O coarda cu lungimea | = 0,5 m este fixata la capatul B, iar celalalt capat, A,
este legat la ramura unui diapazon care vibreaza. Intr-un punct C, situat la x =
10 cm de A, raportul dintre drumul undelor care se reflecta la capatul B si al
undelor care ajung direct de la sursa este egal cu 11. Lungimea de unda
corespunzatoare undei care se propaga prin coarda este:

Choose 02m
one 1,2m
answer.
0,7m
04m v
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1,0m

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

26 % O coardé de argint cu densitatea p=10500 kg/m?3 are lungimea 1=2,1 m si

Marks: diametrul d=2 mm. Aceasta este fixata la un capat, iar la celalalt este pusa in

0/1 vibratie cu frecventa v=200 Hz si amplitudinea A=4 mm. Pe coarda se observa
N=3 noduri intermediare. Tensiunea cu care trebuie intinsa coarda este:

Choose 5800 N
one 2700 N
answer.
2100 N
1200 N
1900 N v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

27 £ Prin suprapunerea a doua unde elastice longitudinale cu amplitudini egale,

Marks: frecvente egale cu u = 2 kHz si defazate cu A¢ = 11/3, rezulta o unda elastica

0/1 cu amplitudinea A = 4,00 cm si faza initiala 2A¢. Stiind ca undele se propaga
cu viteza ¢ = 2 km/s, ecuatiile elongatiilor produse de cele doua unde sunt:

Choose y1 = 2,50-sin[217(2000t+x+11/2)], Y2 = 2,50-sin[211(2000t+x)+5 TI/6]
one
answer. y1 = 2,30-sin[211(2000t+x)+11/6], y = 2,60-sin[217(2000t+x)+11/2]

y1 = 4,00-sin[217(2000t+x)+11/3], y2 = 4,00-sin[2TT(2000t+X)+277/3]

y1 = 2,35-Sin[21T (2000t+x+T1/2)], y2 = 2,35-sin[21T (2000t+x)+511/6]

y1 = 2,31-sin[211 (2000t+x)+11/2], y2 = 2,31-sin[21T (2000t+x)+511/6]

4
v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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28 =

Marks:
0/1

29 =

Marks:
0/1

30 =

Marks:
0/1
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Energia totala a unui pendul matematic cu lungimea I=50 cm scade de

n=40000 de ori daca in timpul At=5,2 min, interval de timp care este egal cu un
numar intreg q de pseudoperioade de oscilatie. Forta de rezistenta este direct

proportionala cu viteza, iar g=10 m/s2. Numarul g are valoarea:

Choose 222 ¢
one 312
answer.
202
111
230

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Doua particule cu masele 3M/4 si M sunt legate printr-un resort cu lungimea L
si constanta elastica k. Masele se afla in repaus si sunt asezate pe o suprafata
orizontala fara frecari. O alta particula cu masa M/4 se deplaseaza cu viteza v

de-a lungul liniei care uneste cele doua mase legate si ciocneste plastic
particula cu masa 3M/4. Amplitudinea si perioada de oscilatie a sistemului
sunt:

Choose v (M M
A=— [—.T=2x |—
one 4y 24 2k /
answer.
» (M 2M
A=" 1= g™
4¥ k K
» (2M 2M
P el
-1 K "
M M
= l — T = T, —_
2 V4K 2k
M M
A= z —.I'=2r]—
4 k K

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Un automobil se deplaseaza cu viteza v = 90 km/h. Claxonul automobilului
emite un sunet cu frecventa v = 400 Hz. Daca viteza sunetului este ¢ = 340
m/s, diferenta dintre frecventele percepute de doi observatori aflati in repaus
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pe sosea, unul in fata si celalalt in spatele automobilului este:

Choose Av=61,15 Hz
onée Av=5914 Hz v
answer.
Av = 1538 Hz
Av =784 Hz
Av=70,10 Hz

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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